ВИЧ – инфекция в 21 веке стала настоящей чумой, нашествием, с которым очень сложно бороться. Поражает эта беда не только взрослых, но также и маленьких детей, беременных, молодежь и лиц преклонного возраста. Перед ВИЧ все равны и заразиться этой болезнью может абсолютно каждый из нас. Именно поэтому профилактика ВИЧ, СПИД на сегодняшний день является наиболее актуальной темой, которая должна подниматься как в семьях, так и в дошкольных и школьных учреждениях.
Факторы риска ВИЧ
ВИЧ- инфекция – это инфекционное заболевание, которое, проникая в человеческий организм, очень медленно прогрессирует. Причина поражения ВИЧ – это вирус иммунодефицита человека, который проникает глубоко в иммунитет человека, в результате чего организм дополнительно может заразиться  инфекцией – в результате чего заразившийся человек через определенное время погибает.
ВИЧ – это первоначальная стадия заболевания; СПИД – синдром приобретенного иммунодефицита человека – это конечная стадия поражения организма ВИЧ-инфекцией (то есть, при отсутствии необходимого лечения).
Как можно заразиться ВИЧ-инфекцией?
Главный источник заражения и переносчик ВИЧ-инфекции – это человек. Причем, именно больной человек может передать другому ВИЧ-инфекцию через половой контакт, далее – через кровь, шприцы с иглами, ножи, булавки и другие колюще-режущие инструменты, на которых присутствует кровь человека с ВИЧ. Третий и также очень распространенный способ передачи ВИЧ – это от матери к плоду.
· совместное или повторное использование шприцев, игл и другого инъекционного инструментария;
· использование нестерильного оборудования для татуировок и пирсинга;
· в случае повреждения кожи инструментом, содержащим видимые следы незасохшей крови (скальпелем, бритвенным станком, ножницами и пр.).

Как передается ВИЧ через половой контакт?
Половой контакт с ВИЧ-пораженным человеком в 90% случаях может привести к необратимому заражению инфекцией. Риск значительно повышается, если половой акт ВИЧ-инфицированного и здорового человека происходит без предохранения (то есть, без презерватива).
Передача ВИЧ через кровь
В крови инфицированного человека наибольшая концентрация опасного вируса. Если кровь ВИЧ-инфицированного человека проникает в кровоток здорового, то заражения не избежать.
Передача вируса ВИЧ от матери к ребенку
Инфицированная ВИЧ мать передает плоду вирус во время беременности, то есть вирус проникает еще при зачатии ребенка; в процесс родовой деятельности; во время кормления грудью, то есть – уже после появления ребенка на свет.
ВИЧ не передается, если…
Теперь пришло время развенчать некоторые мифы относительно путей передачи ВИЧ-инфекции. Итак, здоровый человек не сможет заразиться ВИЧ при:
· при рукопожатиях, объятиях и поцелуях;
· при кашле и чихании;
· через общую посуду, столовые приборы, полотенца и постельное белье;
· через туалет и ванную (при совместном их использовании);
· через воду в бассейне;
· через укусы насекомых или животных;
· через пот и слезы.
· 
·  По данным Российского Федерального научно-методического Центра по профилактике и борьбе со СПИДом, при контакте со слюной, слезами или потом не было зафиксировано ни одного случая заражения ВИЧ.
После заражения ВИЧ симптомы проявляются через 3 недели. Развитие и течение ВИЧ в организме человека может продолжаться как несколько месяцев, так и несколько десятилетий.
Первые симптомы ВИЧ/СПИД
Первые наиболее характерные симптомы ВИЧ/СПИД – это:
· Резкое снижение массы тела человека;
· Повышенная сонливость;
· Ощущение непроходящей усталости;
· Полная или частичная потеря аппетита;
· Понос;
· Периодически возникающие сильные головные боли;
· Патологическое увеличение лимфоузлов практически по всему телу.
· Для сдачи крови на ВИЧ пациент имеет право обратиться в лечебное учреждение по месту жительства.
Профилактика ВИЧ
До сих пор медики не изобрели вакцины от ВИЧ-инфекции, поэтому, единственной мерой защиты от летального исхода в результате поражения СПИДом является своевременная профилактика.
Профилактика заражения половым путем представляет особую важность. К группе риска относится, в первую очередь, молодое поколение. Сегодня профилактика ВИЧ заключается в проведении информационной работы с молодежью, разъяснениях о важности использования презерватива для защиты от возможного инфицирования.
Если говорить о профилактике инфицирования через кровь, то необходимо помнить о правилах личной гигиены при пользовании туалетными принадлежностями. В первую очередь, это касается предметов, которыми можно порезаться и на которых могут сохраняться следы крови (ножницы, щипцы, бритвенные станки и т. д.)
Придерживаясь гигиены в повседневной жизни и сексе, можно оградить себя и своих близких от страшного заболевания, которое с каждым годом убивает все большее число людей. 
Чем раньше человек узнает о том, что у него ВИЧ, тем больше у него шансов прожить долгую и полноценную жизнь, родить здоровых детей, и защитить своих близких.



· Для чего нужно знать свой ВИЧ –статус:
· 
· -Чтобы избавиться от тревоги и опасений
· -Для планирования своих отношений
· -Чтобы защитить себя и своих близких
· Для своевременного начала лечения
1. Где сдать тест на ВИЧ?

[bookmark: _GoBack]    1.В поликлинике БУЗ ВО «Чагодощенская ЦРБ»

Обращаться в кабинет №18  с 08 - 14часов

По желанию можно сдать кровь анонимно без предъявления документов.

По всем вопросам можно обращаться по телефону:  2-31-42
2. В Центре СПИД по адресу: г. Вологда, ул. Щетинина, 17а.
          С 8:30 до 15:30  (в пятницу  до 12:00)
Процедура занимает лишь несколько минут и проводится бесплатно для граждан России.
 по всем вопросам можно обращаться по телефону:   8(8172) 53-52-09 с 8:00 до 17:00 (пн.-пт.)




